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Mukpo3KoHOMHKA, MpUMeP pelieHus 3a1a4n
®ynknusa Koo6a-/lyrinaca. O0beM npoayKuumu

3AJIAHUE.

Havimu o6wem npooyxkyuu, npouszeedennoti 3a nepuoo [0; T, eciu ¢pynkyus
Kobba-/[yenaca umeem 6uo:.

f@) = (a+pt)er
p=n a=[N; T=N;)/=§

PEIIEHUE.

CornacHo nanHbeiM Bapuanta,n = 7,N =52, tornaff =7; a =364; T =

1
52, Y =15

f(t) = (364 + 7t)eﬁt

CocTtaBUM OnpeIeEHHbIN HHTErpal
53

1
q= f (364 + 7t)eT0a'dt
0

KOTOPBIH 1pH 3amanHoi ¢pyHkuun Ko6oa-/lyriaca omuceBacT 00beM MPOIYKIIHH,
BoINyIneHHOMU 3a iepuon [0; T] = [0; 52]
J1J1s1 BBIYMCIICHHUS] MHTETPaia BOCIOIb3YEMCS METO0OM HHTEIPUPOBAHHUSI 10
JaCTsIM:

52

1
q= f (364 + 7t)eTod‘dt
0

1
u=364+7t dv = eTod'dt
= 1 1 =
du= 364+7t)dt=7dt v= femtdt = 104¢T04"
1, 52 7 1,
= 104e104 (364 + 7t) —] 7 - 104e104°dt

0

L 52 L 152

= 104eT04' (364 + 7t)| —7-1042eT0d"| =

0 0

L 52
= 104e104' (364 + 7t — 7 - 104)
0

1
= 104104 °2(364 + 7 - 52 — 728) — 104e°(364 — 7 - 104) =
1



Pemrenne 3a1a4 no MUKpO3KOHOMMKE CKAYaHO C
https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=micropf
(erre GoITBIIIE TPUMEPOB TIO CCHUIKE)
©Martbiopo - Pemienue 3a1a4 1o MaTeMaTruke, 5KOHOMHUKE, MPOTPAMMHUPOBAHUIO

= —104- (—364) = 37856
OtBer. q = 37856



